



# 赵庄镇多措并举保障困难群众温暖过冬

本报讯(融媒体通讯员 文欣) 做好温暖过冬工作是保障群众基本生活的重要举措,事关人民群众最关心最直接最现实的利益问题。近日,赵庄镇着力落实各项民生政策,采取多项措施,切实保障困难群众安全温暖过冬。

一是强化精准摸底,掌握底数。该镇对困难群众温暖过冬工作高度重视,组织镇村两级干部深入各村对五保户、残疾户、军烈属、低保户和建档立卡贫困户等困难群

众进行拉网式排查摸底,切实做到不落一户、不落一人,摸清和掌握缺粮、缺防寒物资、缺生活必需物品等情况,明确救助对象,建立救助台账,做到情况清、底数明,问题准。

二是强化保障措施,落实政策。该镇对困难群众所缺物资按照各村上报花名册进行集中采购,并对发放情况进行公示,接受群众监督,确保物资发放规范有序。同时,采取广播和进村入户的方式对困难群众进行用电安全等培训。

三是强化工作监督,执纪问责。该镇纪委将对落实的各项惠农政策全程监督,严格按照规定发放物资,不得优亲厚友,不得平均分配,不得拖延,确保物资发放公平公开公正、救助帮扶及时精准。对各村底数不清、措施不实、工作不力,导致困难群众温暖安全过冬得不到有效保障、造成严重影响的,将严肃追究相关人员责任。

## “草莓村”喜迎丰收季

欢口镇史庄村徐王庄新鲜大棚草莓陆续成熟上市,种植户笑逐颜开

本报讯(融媒体记者 李硕) 草莓色泽鲜艳口感香甜,是一种深受大众喜爱的水果。欢口镇史庄村徐王庄有着多年的草莓种植历史,随着冬季草莓陆续上市,这里的草莓园也迎来了丰收。

走进欢口镇史庄村徐王庄路西旁的草莓种植大棚,一排排长势旺盛的草莓垄上绿意盎然,白花红果十分喜人,果食饱满圆润,散发出成熟的香气。

“现在每天可以采摘100多斤,销往各大超市,我们准备下年继续扩种。”种植大户王磊喜笑颜开。

据种植户介绍,草莓秧苗是在

每年的9月初种下,为了给草莓生长提供足够的养分,在草莓秧苗种植前,需要用煮熟发酵的大豆来给土壤施肥。王磊种植的是奶油、红颜、圣诞红等品种,果实具有肉较细、甜酸可口、香气浓郁等特点。

“草莓的行情不错,目前是30多元一斤,我种了三个大棚,预计收入能达到15万元左右。”当同记者谈起今年的收入时,王磊算了这样一笔账。

据了解,欢口镇史庄村徐王庄草莓种植园已经有30多年的种植历史,基本上村里每户村民都种植草莓,目前共流转土地150多亩,建

有大棚130余个。草莓的种植不仅为种植户带来了经济效益,还吸引带动了附近村民的就业。下一步,该村还将继续扩大种植规模,引入新品种,学习外地先进经验,促进村级集体经济收入持续增长。

编后:凭借成熟的种植经验和优质的产品,如今,徐王庄的草莓已经走上一条大众化、专业化的道路,也渐渐在丰县打出了属于自己的品牌,农户们在种植特色水果的过程中,慢慢摸索到了致富经,以特色农业的发展促进了当地乡村产业的振兴。

## 暖冬行动 “衣”往情深

江苏速利达集团为经济开发区环卫工人、敬老院老人送去棉衣

本报讯(融媒体记者 杨斌) 寒潮来袭,气温骤降。日前,江苏速利达集团为经济开发区的环卫工人和敬老院的老人送去棉衣,给寒冷的冬日送去丝丝温暖。

活动现场,江苏速利达集团向敬老院的老人和环卫工人发放了260余套棉衣,感谢他们为美化城市环境所付出的辛勤劳动和汗水,

通过此次活动,表达对环卫工人的关心和敬意。

“今天我们送来了棉衣,希望他们能温暖过冬。”江苏速利达集团董事长连广运告诉记者。

据了解,此次捐赠的棉衣具有保暖、颜色鲜艳、反光系数高的特点,环卫工人即使在能见度较低的情况下作业时,也能清楚醒目,提高

自身的安全性。贴心的举动温暖了环卫工人的心,环卫工人们穿上棉衣,脸上洋溢着幸福的微笑。

大家纷纷表示,在今后的工作中,将继续发扬“不怕苦、不怕累”的环卫精神,以更加饱满的热情投入到环卫工作中,扎扎实实做好本职工作,回报社会各界的关爱。

## 县残联为困难精神残疾人提供服药救助

本报讯(融媒体记者 欢庆) 近日,记者从县残联获悉,2020年丰县残联共为1737名困难精神残疾人办理了免费基本用药救助卡,为1471名困难精神残疾人提供免费体检和监测服务,为95名重度困难精神残疾人提供了住院救助,累计投入康复经费226万元。

## 大沙河丰县段被评为省生态河道建设示范样板

本报讯(融媒体记者 欢庆) 日前,记者从县水务局获悉,省水利厅公布名单,大沙河丰县段被评为江苏省生态河道建设示范样板。

据了解,全省有13条河道被评为江苏省生态河道建设示范样板,徐州市仅丰县一家获此殊荣。

## 2021年江苏省高考时间确定

本报讯(融媒体记者 欣闻) 近日,省教育厅官方网站发布《江苏省2021年普通高校招生考试安排和录取工作实施方案解读》。方案中,对2021年高考时间、分值、考试安排、录取方式、等进行了明确的规定。2021年高考时间为6月7日、8日、9日,共计3天。

## 省教育厅发布做好2021年普通高校“专转本”自主招生工作的通知

本报讯(融媒体记者 欢庆 谢青) 为进一步加强和改进普通高校“专转本”工作,引导高职院校深化人才培养模式改革,完善学生综合考评制度,提高人才培养质量,今年我省继续开展普通高校“专转本”自主招生工作。据介绍,2020年普通高校“专转本”自主招生计划安排950人,考试时间统一为2020年3月1日。

中国邮政储蓄银行 | 丰县支行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

贷贷相连 推荐有礼

活动时间:即日起-2020年12月31日

奖励:成功推荐生意贷、白领贷,按支用金额1%奖励积分,单笔1000积分封顶(1积分=1元)

方法:注册下方小程序→生成专属二维码海报并转发→他人扫码二维码成功申请贷款,推荐人即获得积分奖励



详情咨询邮储银行各网点或电话: 0516---89237979

